

**PRECIZĂRI DE ULTIMĂ ORĂ**

**Evaluarea reală și valorificarea certificatelor de proprietate**

Domnul deputat Daniel Frunzescu, membru în Comisia de politică economică, reformă și privatizare, vizavi de unele informații eronate apărute într-un ziar sibian ține să precizeze următoarele: "este adevărat că valoarea unui carnet cu certificate de proprietate a fost stabilită, în baza acordului între FPP și FPS, la suma de 875.000 lei. Trebuie reținut însă faptul că, în cazul unei privatizări, până la apariția cupoanelor nominative, o persoană

fizică poate să valorifice în acest sens (adică la valoarea de 875.000 lei) doar un singur carnet cu certificate de proprietate.

În cazul persoanelor care dețin mai multe carnete cu certificate de proprietate celelalte pot fi folosite la valoarea unică de 25.000 lei".

Atenție deși! Piața neagră în acest domeniu practică prețuri mari mizând tocmai pe necunoașterea acestui amănunt.

Ioan VIDRIGHIN

**Valoarea certificatelor de investitor la fondurile mutuale**

Valoarea certificatelor de investitor la Fondul Mutual al Oamenilor de Afaceri, administrat de SAFI S.A. este, în săptămâna 23-27 ianuarie, de 315.000 lei, pentru cele emise din ianuarie 1994 la valoarea de 50.000 lei, și 78.750 lei, pentru cele emise în septembrie 1994, la aceeași valoare nominală, a anunțat luni, 23 ianuarie, directorul general al FMOA, Lucian Blaga. La această dată, activul net al fondului depășesc 57 miliarde lei, a adăugat Lucian Blaga. Numărul certificatelor aflate în circulație, în prezent, este de 313.400, dintre care peste 137.860 sunt emise în ianuarie 1994 și peste 175.540 în septembrie 1994. La Fondul "Dacia Felix", administrat de PROINVEST SA, valoarea unui titlu de participație, valabilă marți, 24 ianuarie, este de 20.900 lei, de la 10.000 lei, în iulie 1994. La Credit Fond, administrat de CERTINVEST SA, o unitate de investiție are valoarea de 12.450 lei, de la 10.000 lei, la 1 noiembrie 1994.

**TRIBUNA lansează o propunere**

**Constituirea Uniunii asociațiilor de locatari din Sibiu**

Lăsate de capul lor după decembrie '89, asociațiile de locatari au intrat într-o criză acută, fiind mai fantomatice decât atunci când erau organizate și dirijate de primărie. Adunări generale nu s-au mai ținut, comitetele sunt doar pe hârtie, președinții sunt onorifici, iar administratorii - singurii care mai ies la vedere, îndeosebi cu prilejul strângerii taxelor - sunt dezorientați, acționând fie sub presiunea locatarilor, fie de capul lor. Se așteaptă un nou statut ... unic, scris probabil undeva pe malurile Dâmboviței, se apelează la Primărie care este acuzată în continuare că nu intervine, că nu ia măsuri etc. În această privință este bine să reamintesc aici poziția domnului Sorin Șerbu, primarul Sibiului, la ultima întâlnire cu reprezentanții asociațiilor de

locatari ținută anul trecut în iarnă, când a spus aproximativ textual: "Nu mai veniți la mine să vă plângeți, eu nu sunt duhovnicul dumneavoastră".

Într-adevăr ar trebui să se înțeleagă (și unii au înțeles, în felul lor) că asociațiile de locatari sunt ale locatarilor și aceștia trebuie să le facă să funcționeze potrivit scopului propus. Așa grăiește principiul descentralizării și al autonomiei, pentru care am luptat și spre care tindem.

Dar majoritatea locatarilor, foști până mai ieri chiriși ai statului, nu înțeleg, încă, acest lucru. Singura lor prezență "activă" se manifestă iarna, când taxele cresc astronomice, iar prestațiile (căldura și apa caldă) lasă de dorit. Atunci președinții asociațiilor

(continuare în pagina 8)  
Ion SORESCU

**Tribuna**

FONDAT ÎN 1884 DE IOAN SLAVICI

COTIDIAN INDEPENDENT. APARE LA SIBIU

Anul CXI, nr. 1329 serie nouă

Joi, 26 ianuarie 1995

8 pagini 100 lei  
(la abonați - 80 lei)

**In memoriam:  
Vladimir Munteanu**

Se împlinesc astăzi doi ani de la trecerea - atât de nedrept grăbită de destin - la cele eterne a scriitorului sibian Vladimir Munteanu, autor al romanelor "În preajma legendei", "Depoziția" (două volume) și "Cartea muntelui în derivă".

În pagina noastră tematică "Tribuna culturală" de mâine vom publica însemnările criticii literare Dana Prelipceanu referitoare la creația regretatului scriitor sibian.

i.o.n.

**În pagina a III-a :  
TRIBUNA  
TINERILOR**

**Turneul Orchestrei  
Filarmonicii de Stat  
din Sibiu în Franța**

**Un succes  
extraordinar**

În perioada 31 decembrie 1994-15 ianuarie a.c., Orchestra simfonică a Filarmonicii de Stat din Sibiu a efectuat - pentru a patra oară - un turneu de concerte în mai multe și importante orașe din Franța. După cum ne-a declarat domnul Toma Tohati, secretar muzical al filarmonicii, concertele s-au bucurat de un deosebit succes, sălile de spectacole - unele cu o capacitate de 1800 de locuri - fiind arhipe. La fel, presa de specialitate din Franța s-a referit în termeni elogioși la arta interpretativă a muzicienilor români.

Programul simfonic propriu-zis a fost întregit și cu alte manifestări adiacente în cadrul cărora istoricul sibian Cornel Lungu, directorul Muzeului de Istorie, a prezentat, în cadrul unor conferințe însoțite de diapozitive și casete video, aspecte ale culturii și istoriei noastre naționale, așezând în termeni reali imaginea țării noastre atât de nedrept și fals mediatizată în Vest. De asemenea, aceste manifestări au inclus și un program de muzică folclorică susținut de membrii orchestrei.

Ion Onuc NEMES

**In atenția Gărzii Financiare Sibiu**

**UNELE IMPERFECTIUNI  
ALE LEGII 87/1994**

Se vorbește tot mai frecvent despre unele controale tendențioase efectuate de Garda Financiară Sibiu. Despre reaua credință și abuzurile unor comisari. Sub titlurile: "Acțiuni de discreditare a sectorului privat", "La Sibiu - comisarul Hoanță "face legea", ziarul "Curierul Național" a dedicat un serial acestor aspecte, rămase deocamdată fără drept de replică din partea celor vizați. Dar, în orașul nostru, prea mic pentru un război atât de mare, se vorbesc încă multe altele, așa cum se întâmplă de altfel atunci când lucrurile nu sunt limpezi ori nu merg bine. Cât adevăr propriu și cât adevăr conferit de lege conțin informațiile pe care le deținem, nu ne vom hazarda să ne pronunțăm. Cert este că la ora actuală în "războiul" dintre Garda Financiară Sibiu și unii patroni de mari firme din

orașul nostru sunt contestate în justiție sume fabuloase.

Pe noi însă ne interesează acum un alt aspect care, neelucidat la timp, poate duce la extinderea acestui război. Este vorba de Legea 87/1994 pentru combaterea evaziunii-fiscale, care a intrat în vigoare de la 24 noiembrie 1994.

Analizând-o cu atenție unii specialiști, dar și unii patroni speriați de efectele negative pe care le-ar avea aplicarea ad litteram a unor prevederi din lege, au scos în evidență câteva curențe ale acestora, pe care vi le propunem să le comentăm. Astfel, la capitolul 2 din Legea 87/1994 sunt prevăzute 8 infracțiuni la evaziunea fiscală.

În capitolul 3 al aceleiași legi unele dintre aceste infracțiuni sunt considerate contravenții.

(continuare în pagina 8)

Ioan VIDRIGHIN



Foto: A.BUTA

La început de sesiune, în laboratoarele cunoașterii. Baftă!

**Casa regală  
de Hohenzollern  
nu dorește să revină  
în România**

"Casa regală de Hohenzollern - Sigmaringen consideră că nu se pune problema revenirii sale în România ca dinastie conducătoare", a afirmat luni, 23 ianuarie, președintele secției de științe istorice a Academiei Române, Dan Berindei. El a adăugat totodată, că locuitorii orașului german Sigmaringen păstrează o "vie simpatie" poporului român, de istoria căruia se leagă notorietatea acestei ramuri de domnitori ai României. Afirmațiile profesorului Dan Berindei au fost făcute cu ocazia susținerii temei "Documente inedite privind începuturile domniei principelui Carol I", prezentată în cadrul conferinței trimestriale a secției de istorie din Academie. După cum se știe, dinastia de Hohenzollern a domnit pe tronul României între 1866 - 1947, prin regii Carol I, Ferdinand, Carol II și Mihai I. La 30 decembrie 1947, monarhia a fost înlocuită, sub presiunea regimului comunist, cu forma republicană de guvernământ.

**WORLD TRADE  
CENTER ÎN SIBIU**

Azi, la ora 10, dl. prefect Traian Munteanu va primi vizita reprezentanților World Trade Center din București. Oaspeții au în vedere discutarea, cu managerii unor societăți comerciale din Sibiu, a oportunității prezenței acestora în expoziții din București, spațiul fiind oferit de W.T.C.

Dan T.

**L. COTORA și TÂLVAN  
LA "ORDINELE"  
LUI IORDĂNESCU!**

Seleționerul Puiu Iordănescu i-a convocat între "cei 18" pentru amicalele cu Grecia (8.02.) și Turcia (15.02.) și pe interștii Luci Cotoră și Iosif Tâlvan. Dacă-l socotim și pe Radu Niculescu (acum la "U" Craiova), se poate spune că trei sibieni bat la porțile primei reprezentative. Tuturor, succes!

B. MIRCEA

**Tarifele  
la hoteluri  
devin  
prohibitiv**

În virtutea unui ordin emis de ministrul turismului, tarifele maxime aplicate în cursul acestui an de hotelurile din stațiunile montane de categorie patru stele vor fi de 105.000 lei pentru o cameră cu un pat, 160.000 lei pentru o cameră cu două paturi, 201.000 lei pentru o garsonieră și 248.000 lei pentru un apartament. La un hotel de trei stele, o cameră

cu două paturi va costa 108.000 lei, față de 72.000 lei, într-unul de două stele. Tarifele pentru vilele de o stea și două stele vor fi de cel mult 70% din cele pentru hotelurile de aceeași categorie, iar cele pentru vilele de trei și patru stele vor fi egale cu ale hotelurilor. Tarifele maxime pentru moteluri vor reprezenta 80% din cele pentru hoteluri de aceeași categorie, iar cele pentru pensiuni de maxim 60% din cele pentru hoteluri. O cameră de bungalow cu două paturi, va costa între 15-20.000 lei. În orașe, prețul unei camere cu două paturi a fost stabilit la 170.000 lei la categoria patru stele, 110.000 lei la trei stele și 74.000 la două stele.

**ANIVERSARĂ**

Liga de cooperare cultural-științifică "România-Franța-Sibiu", aniversează vineri, 27 ianuarie, ora 18, la Cercul Militar din Sibiu, cinci ani de activitate.

Programul festiv cuprinde simpozionul cu tema: "Geniul limbii franceze în receptare românească", la care vor participa Mircea Ivănescu, Ion Mircea, Eugen von Iteberk, Vasile Avram, Anca Sârghie, Marian Deac etc., precum și două momente artistice susținute de corala "Allegretto" (condusă de prof. Gh. Stoica) și ansamblul "Dumbrava Sibiului" (condus de Ion Olteanu).

V. Ioan

## Filiala sibiană a unei importante societăți naționale

La inițiativa Disciplinei de Radiologie, Imagistică și Medicină Nucleară din cadrul Facultății de Medicină (șeful disciplinei, conf. dr. med. Romeo Elefterescu) și a Laboratorului Clinic de Radiologie, Imagistică și Medicină Nucleară din cadrul Spitalului Clinic Județean Sibiu s-a constituit Filiala Județeană Sibiu a Societății Române de Radiologie, Imagistică și Medicină Nucleară. Au participat medicii specialiști și rezidenți, cadrele superioare nemedicale din acest domeniu din cadrul spitalelor din municipiul și județul Sibiu, alături de care au fost invitați să participe medicii specialiști oncologi, în vederea unei mai bune cooperări și completări interdisciplinare.

Societatea are un caracter pur profesional având ca scop: ridicarea continuă a pregătirii profesionale în acest domeniu; o mai bună colaborare interdisciplinară în beneficiul bolnavului, lucru impus de dezvoltarea tot mai accentuată a metodelor de investigație; o mai bună protecție a pacienților investigați și a personalului medical din acest domeniu;

publicarea periodică în revistele de specialitate a rezultatelor cercetării științifice medicale; o mai bună cooperare între procesul didactic și activitatea profesională; participarea la simpozioane, conferințe și congrese de specialitate.

Membrii societății se vor întruni în ședințe de lucru o dată pe lună.

Pentru o mai bună coordonare științifică și profesională a fost ales un comitet de coordonare format din:

1. Conf. dr. med. Elefterescu R.
2. Lt. col. dr. Ștefănescu I. (Spitalul Militar Sibiu)
3. Med. pr. dr. Munteanu M. (Spitalul CFR Sibiu)
4. Med. spec. dr. Vlăjje Titina (Spitalul de Psihiatrie Sibiu)
5. Asist. univ. dr. Maniu Condela (Facultatea de Medicină Sibiu)
6. Med. spec. dr. Moga A. (Spitalul Clinic Județean Sibiu - Secția Oncologie)
7. Ing. Canciu V. (Șef Serviciu FIRAM Sibiu)

## Și-a omorât mama cu o lovitură de topor

În ziua de 20 ianuarie, în jurul orei 14,10, cetățenii de pe Ulița Morii din Valchid (Hoghilag) au fost alarmați de tânărul Titan Alin, 18 ani, cum că mama sa moare. Titan Maria, mama, 46 ani, a fost găsită în casă, pe un pat, plină de sânge în zona capului. A fost transportată de către vecini la Spitalul din Mediaș și apoi la Spitalul Clinic Județean, unde a murit în 21 ianuarie, ora 11.30.

Femeia era mama a 3 copii, fiecare făcut cu un alt bărbat. Alin era mijlociul și la cei 18 ani avea doar 2 clase primare, fiind din acest punct de vedere un retardat.

Între mamă și Alin exista un conflict mai vechi, pentru că mama era bețivă și accepta legături cu diferiți bărbați. Din aceste motive Alin se refugia

adesea la o mătușă, care se poate spune că l-a crescut. În ziua și clipa fatală, a bătut cu niște vecini. Venind în casă și-a găsit mama beată moartă pe pat, focul nefăcut (apa înghețată în găleată, mâncare negătita). I-a făcut reproșuri aspre. Mama a pus mâna pe o sticlă să-l lovească, Alin a pus mâna pe topor și i-a crăpat efectiv capul.

În prima instanță, Alin a încercat să acrediteze varianta că și-a găsit mama căzută cu capul în topor. Evident că "teoria" sa n-a ținut, iar acum Alin este pasibil de ani grei de închisoare.

Cât despre cauzele care au generat această tragedie, lucrurile sunt clare: promiscuitate, imoralitate, consum de alcool, lipsă de cultură și instrucție. (Ion S.)

## B.N.R.

Cursurile de referință ale Băncii Naționale a României pentru următoarele valute cu valabilitate în ziua de 26.01.1995

valuta în cont	curs în lei
1 dolar SUA	1775
1 liră sterlină	2838
1 franc elvețian	1397
1 marcă germană	1174
1 franc francez	339

**TOM**  
SAT TV CABLE SIBIU

16,00 Cobra (f.a.) 17,00 Enigma (do) 17,30 Aventurile lui Noe (d.a.) 18,15 Imagini distractive 18,30 Observator (Antena 1) 19,30 Inimă sălbatică (f.s.) 20,30 Doamna misterului (f.s.) 21,30 Veselie pentru toți (Antena 1)

**Radio Sibiu**

6.00 BBC (lb. română) 6.30 Jogging matinal 10.00 Muzică 10.30 Să fii cel mai bun 11.30 Deutsche Welle (lb. română) 12.20 Muzică 12.30 Lecții de lb. engleză 12.45 Muzică 13.00 Magazin de prânz 14.00 BBC (lb. română) 14.30

**RADIO ACTIV**

5,58 Deschiderea programului 6,00 Știri 6,10 Meteo 6,20 Horoscop 6,30 Actualitatea locală 7,00 Știri 7,10 Meteo 7,20 Revista presei

**RADIO CINEMAR**

0,05 Muzica nopții la Radio Cinemar (I) 3,00 Buletin de știri 3,05 Muzica nopții la Radio Cinemar (II) 6,00 Știrile dimineții 6,05 Muzică la matinal 8,00 Buletin de știri 8,05 Mondorama 10,00

## Foarte important pentru veteranii, văduvele de război și văduvele de veterani de război.

Menționăm mai jos planificarea distribuirii biletelor de călătorie pe CFR în municipiul Sibiu:

- 1) Marți 31.01.1995 litera A
  - 2) Miercuri 1.02.1995 litera B
  - 3) Joi 2.02.1995 litera B
  - 4) Vineri 3.02.1995 litera C
  - 5) Marți 7.02.1995 litera C
  - 6) Miercuri 8.02.1995 litera D
  - 7) Joi 9.02.1995 literele E și F
  - 8) Vineri 10.02.1995 litera G
  - 9) Marți 14.02.1995 literele H și I
  - 10) Miercuri 15.02.1995 literele J, K și L
  - 11) Joi 16.02.1995 litera M
  - 12) Vineri 17.02.1995 litera M
  - 13) Marți 21.02.1995 literele N și O
  - 14) Miercuri 22.02.1995 litera P
  - 15) Joi 23.02.1995 litera R
  - 16) Vineri 24.02.1995 litera S
  - 17) Marți 28.02.1995 litera T
  - 18) Miercuri 1.03.1995 litera V
  - 19) Joi 2.03.1995 literele U și Z
- Rugăm a respecta cu strictețe această planificare în scopul evitării aglomerației. Prezentarea cu legitimația de veteran (văduvă). Nu se admit excepții. Program 8,30-12,30.

## TIMPUL PROBABIL

Vremea va fi caldă pentru această perioadă. Cerul va fi temporar noros. Temporar va ploua. La munte, precipitațiile vor fi mixte. Vântul va sufla slab până la moderat, cu unele intensificări izolate din N-V. Temperaturile minime vor fi cuprinse între -1 și 1 grade C, iar cele maxime între 4 și 6 grade C.

Stratul de zăpadă măsoară, la Pălăniș - 38 cm, iar la Bălea Lac - 94 cm

Meteorolog, **Adrian SUCIU**

## Cele 7 arte își vor da mâna la Sibiu în scop umanitar

În data de 27 ianuarie 1995, la ora 17,00, "Casa Artelor" - aparținând Complexului Muzeal Brukenthal - va găzdui acțiunea Hamlet x 7, o șansă pentru cele șapte arte de a demonstra interferențele dintre ele pe o temă dată; derulată de la epoca Elisabethană până în prezent.

## Hamlet x 7

Hamlet x 7 beneficiază de concursul: ziarului "Tribuna", Inspectoratului pentru Cultură, Muzeului Brukenthal, Filiala Sibiu a U.A.P. din România, Teatrului de Păpuși și "Radu Stanca"; Bibliotecii "Astra", Universității Sibiu - Bibliotecii Engleze, Liceului de Artă, Cercului Militar Sibiu, Societății Thausib, Studioului Astra Film, TV Cinemar, TV Sibiu; Fundației Lobbyart, Editura Hermann, Archim, SC Împăratul Romanilor, Vinaria.

Un sprijin deosebit se datorează Consiliului Județean Sibiu. Hamlet x 7 are în program: Pledoarie pentru Hamlet, secțiune teatru, pantomimă, muzică și coregrafie, secțiune carte și video dar și expoziție de artă plastică și foto (durata 45 min.) Acțiunea are un scop umanitar putându-se face donații în contul BCR 45100232 cu specificarea "în sprijinul copiilor afectați de SIDA". Intrarea este liberă.

Sibiieni, în data de 27 ianuarie 1995, ora 17,00, vă așteptăm la Casa Artelor să ne onorați cu prezența, de la mic la mare, pentru a fi alături de noi la o acțiune în urma căreia cu fondurile strânse se poate prelungi viața unei generații inocente, frustrată de posibilitatea de a înfrunta cu egalitate viața.

Simpla dumneavoastră prezență dovedește că nu vă este indiferentă soarta lor.

**Adrian POPESCU**

## Noul nunțiu papal va fi polonezul Janusz Bolonek

La sfârșitul lunii februarie, va sosi la București noul nunțiu papal, monseniorul Janusz Bolonek, a anunțat luni, 23 ianuarie, reprezentanța Vaticanului la București. El îl înlocuiește pe actualul nunțiu, arhiepiscopul John Bukovsky, care a fost numit ambasadorul Vaticanului la Moscova. Monseniorul Janusz Bolonek s-a născut la Huta Dlutowska (Polonia), la 6 decembrie 1938, fiind licențiat în drept canonic. Janusz Bolonek a intrat în Serviciul Diplomatic al

Vaticanului în 1971, activând succesiv pe lângă reprezentanțele pontificale din Nicaragua, Statele Unite ale Americii, Egipt, precum și în cadrul Consiliului Afacerilor Publice al bisericii. La 25 septembrie 1989 a fost numit nunțiu apostolic în Coasta de Fildeș, iar la 18 noiembrie 1990 a devenit pro-nunțiu apostolic în Burkina Faso și Niger. Monseniorul Janusz Bolonek vorbește fluent italiană, franceză, engleză, spaniolă, germană și rusă. (aca)

## TV SIBIU

18,00 Sumarul serii 18,05 Reclame 18,10 Invitați în studio 18,45 Videoclip 19,00 INFO RTS 19,20 Mica publicitate 19,30 Desene animate 20,00 Reclame 20,10 "Răzbunarea" (f.s.ep.4) 21,10 Reclame 21,15 Muzică 21,30 "Lucrul" (f.a.)

## TV CINEMAR

18,00 Deschiderea programului 18,02 Actualități Cinemar 18,30 Videoclip muzical 19,05 Desene animate 19,30 Pantera (f.) 21,00 Omul săptămânii 21,30 Videoclip muzical 21,45 Călători (f.a.) 23,30 Muzică

## PROGRAM TV

Joi, 26 ianuarie

7.00 TVM \* Telematinal 8.30 La prima oră cu... 9.15 Film serial 10.00 Actualități 10.05 Limbi străine \* Engleza americană \* Germană 11.05 Film serial \* Mala Mujer 12.45 Desene animate 13.10 1001 audiții 14.00 Actualități 14.10 TVR Iași 15.05 TVR Cluj-Napoca 15.55 Actualități 16.05 "Mama" India 16.20 Divertisment internațional 16.45 La orizont - economia de piață 17.40 Milenium 18.25 Desene animate 18.50 Tragerea excepțională Expres și Loto 19.00 Medicina pentru toți 19.30 Film serial pentru tineret \* Fata și băieții 20.00 Actualități 20.40 Publicitate 20.45 Film serial \* Om bogat, om sărac 21.45 153.014 km. Emisiune realizată de Direcția Poliției Rutiere din Inspectoratul General al Poliției 22.00 Studioul economic 22.40 Interpreti ai cântecului popular 22.55 Simpozion 23.40 Actualități 24.00 Seriale de neuitat \* Familia Palliser

Vineri, 27 ianuarie

7.00 TVM \* Telematinal 8.30 La prima oră cu... 9.15 Film serial 10.00 Actualități 10.05 Videocaseta muzicală 10.20 Desene animate 10.50 Curcubeu 11.50 MTV \* Greatest Hits 12.30 Film serial 13.05 1001 audiții 14.00 Actualități 14.10 TVR Iași 14.55 TVR Cluj-Napoca 15.45 Tradiții 16.15 Actualități 16.25 Agenda consumatorului 16.45 Lege și fărâdelege 17.00 Emisiune în limba germană 18.00 Pro patria 19.00 Film serial \* Casa Elliott 20.00 Actualități 20.40 Publicitate 20.45 Tezaur folcloric 21.25 Film artistic \* Soarele roșu 23.05 Viața parlamentară 23.35 Actualități 23.55 Cântece de voie bună 0.25 MTV \* Euro Top 20 0.55 Cinematograful de noapte

## CASA DE PRESĂ ȘI EDITURĂ TRIBUNA SRL

str. George Coșbuc nr. 38  
**2400 SIBIU**  
TELEFOANE: 41.28.10;  
41.31.83; 41.25.06; 41.33.33  
FAX: 41.20.26

Procesarea computerizată și tiparul executate la  
**S.C. Casa de Presă și Editură Tribuna**

CONSILIUL DE ADMINISTRATIE  
**EMIL DAVID** - director general  
**OCTAVIAN RUSU** -  
**MIRCEA BIȚU** -  
directori adjuncți

COLEGIUL DE REDACȚIE AL PUBLICAȚIILOR **Tribuna**  
**OCTAVIAN RUSU** - redactor șef  
**MIRCEA BIȚU** - redactor șef adj.  
**LUCIAN JIMAN**  
**DUMITRU MANIȚIU**  
**DUMITRU NIȚĂ**





**"SĂ PLECE, SĂ NELASE-N PACE, SĂ VIE ALȚII, MAI TINERI, MAI CULTI ȘI MAI CINSTIȚI!"**

...Sibiu, noaptea Anului Nou, ora 3 și ceva. Lângă un chioșc stau tolăniți, cu cojoacele pe umeri, doi ciobani; lângă ei, desagați burdușiți - semn că au făcut cumpărături îndestulătoare - le țin de cald. Povestesc și trag câte-o dușcă din sticle cu bere. Le dau binețe, le urez sănătate și "La mulți ani", mă prezint și intru-n vorbă cu dumnealor, nu înainte, însă, de a căpăta permisiunea să pornesc reportofonul. Mă adresez celui mai vârstnic - să tot aibă către 60 de ani. Bade, ce vi-i căuta prin Sibiu, la orele astea? Domnule, venim de la București, cu personalul de noapte. Suntem jinari și-am plecat acum 5 săptămâni cu brânză și pastramă de oaie... Ați vândut tot? Tot, că am mai vândut și-n Cămpina. Brânza a mers bine; cu 5.000 kilu, da' pastrama a mers mai greu, bag sama bucureștenii ăia nu prea știu cum s-o prepare... Acu' trăbă să stăm până la zăuă, că, precum văz, noaptea nu merg autobuzele la Jina. De nu-i cu supărare, spuneți-mi câți bani ați strâns? Apăi, io n-am la mine decât vreun milion și trei sute de mii, că am mai trimis, în fiecare săptămână, bani prin poșta la familie, am mai târguit de sărbători, c-așa se cade. Bădițele, spune-mi, rogu-te, cum crezi c-a fost anul 1994 pentru dumneata și familia dumitale? Păi, cum să fie? I-o zăc c-o fost potrivit, nici chiar-chiar, nici toarte-foarte, cum zăcem noi... Poate o fi mai bun anu' ăsta, da, nu spui că țâne numa de noi... Adică, cum? Adică să ne dea condiții, dom'le, că nu prea avem cu ce să ne țanem oile și celelalte animale... (Intervine tovarășul badelui, ăi mai tânăr): ...să ne dea mai lesne pășunile, să nu privatizeze chiar totu', c-au privatizat și pădurile, de nu mai putem pășuna. Io știu că, de când îi lumea, pădurile, ălea multe și mari, or fost ale țării, ale poporului, ca să zic așa. Și-apoi, taxele de pășunat is prea mari, de le facem greu față... Se uită, dom'le, că mai sunt oameni nevoiași, chiar dacă au în ogradă ceva oi ori animale. Noi tot plătim taxe, impozite și, cum să vă spui, noi tot în jos merem și ne alegem cu praful de pe tobă, deși muncim din greu și nu știm ce-i hodina! Da' primarul Jinei, cum îi? De treabă, ori nu? Primarul Nelu? Oho, da, da-i om cumsăcade, om de treabă și de ispravă. Îi pentru oameni și pentru sat, numa că nu-i ajutat. Nici el și nici notaru', care încă-i om vrednic. Păi, cine să-l ajute? Cum cine? Ai de sunt deasupra lui, de la județ și de la București, da' n-au interes, că lor le mere bine, au de toate... Cine de la București? Guvernu', Parlamentu', Iliescu... (Intervine baciul ăi mai vârstnic, care continuă): să plece, dom'le, Iliescu de la palat, că-i prea moale și nu știe să conducă țara... Se lasă îmbrobodit de toți neisprăviții și viclenii, numa' ca să-și țâie tronul. După mine, tot bolșevic a rămas... Și-n Guvern și-n Parlament is tot ei și tot numa' la binele lor se gândesc, nu la oamenii de jos... Păi, ce-i de făcut? Să plece, dom'le, să ne lase-n pace, și ăi din Guvern, și ăi din Parlament, că-s tot comuniști și comunistu' nu dispare de la noi, până nu dispar ei de-acolo, de sus, unde s-or cocoțat... Trebuie să plece, să lase să vie alții, mai tineri, mai culti și mușai mai cinstiți, capabili să conducă țara asta săcătuită și poporul ăsta năpăstuit, pe care să nu-i ispitească pofta de ciolan... Altminteri, ascultă-mă, domnule ziarist, ce-ți spui, altminteri va fi vai de noi, da' și vai de ei! Așa o fi, bade, dacă zici dumneata... Da'mi spuneți și mie cu cine am avut plăcerea să povestesc? De bună sama, lo-s Todor Sterp, cioban din Jina. Ză, mă frate, și tu, lo-s B.N. Numa' atâta... Nu J.R., ca-n filmu' ăla? Nu, nu... lo-s B.N. din Jina. Apăi, vă las cu bine. Te du cu Dumnezău...

**Amintiri din noaptea Revelionului sau... "visul unei nopți de iarnă"**

A consemnat,  
Lucian JIMAN

**De ce întârzie "SIBIANA"?**

Am fost vizitați la redacție de un locuitor al comunei Sadu, care în numele mai multor consăteni ai domniei sale, a dorit să adreseze o întrebare către SC SIBIANA SA. Domnia sa dorește să afle când vor primi banii cei ce au livrat (încă din luna noiembrie) lapte către Sibiana și care sunt motivele întârzierii plății? Incepem să ne obișnuim cu astfel de semnale pe adresa firmei amintite și am fi și noi curioși să aflăm, printre altele, de ce nu sunt dați banii în timp util (de exemplu pentru laptele livrat în luna august banii au fost dați în octombrie!!!) Așteptăm răspuns.  
R. MARCU

SOCIETATEA COMERCIALĂ  
**INDEPENDENTA**  
str. Ocnei nr. 33 - 2400 SIBIU

Organizează în data de 30.01.1995, ora 10, licitație pentru achiziționarea următoarelor echipamente și accesorii de tehnică de calcul pentru completarea configurației calculatorului IBM AS 400:

- terminale TWINAX
- cuplor ASCII
- adaptor TOKENRING
- cablu conectare TOKENRING
- conector TOKENRING
- cablu TOKENRING

Relații la telefon 069/43.20.11, int. 373. -148-

**SAXIMPEX** SRL  
RO 2400 - SIBIU, str. N. Bălcescu nr. 33, tel.: 069/21.69.91

**VĂ OFERĂ** la vechile prețuri:

- 2 combine de treierat cereale cu masa de 2,5 m
- 2 tractoare de 25 C.P. și 28 C.P.
- 1 încălzire centrală pe gaz metan, complet automatizată, cu cazan de apă caldă din inox.

Toate produsele sunt din import Germania.  
**Vă așteptăm!** -1C-

**ROMSILVA R.A. SIBIU**  
**Vinde prin licitație,**  
în data de 31.01.1995,  
următoarele mijloace fixe:

- ◆ 2 tractoare U 650
- ◆ un autoturism Dacia 1310 Break
- ◆ un autoturism ARO 243
- ◆ calculator M 118 B
- ◆ stații radioemisie
- ◆ 2 remorci ARO

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la telefon 42.11.70. -153-

**Magazinul DRAGONER**  
din str. 9 Mai nr. 7

**VINDE** EN GROS ȘI EN DETAIL

- ★ Orez import Egipt
- ★ Făină "3 Nula", import Turcia
- ★ Zahăr indigen
- ★ precum și alte mărfuri ★

Informații la telefon 41.76.19. -162-

**MEDIA TRADING SRL SIBIU**  
UNIC DISTRIBUTOR AL S.C. **BERE TIMIȘOREANA** PENTRU SIBIU

**OFERĂ** următoarele sortimente de bere:

- PILS PASTEURIZATĂ
- PILS STERILIZATĂ
- PILS NEPASTEURIZATĂ
- BERE NEAGRĂ

**! BEREA NR. 1 ÎN ROMÂNIA '94**  
**str. Frigoriferului nr. 2**  
☎ 41.49.66/21.07.96 -156-

**TURSIB R.A. SIBIU**  
organizează în data de 6.02.1995, ora 10, licitație publică de vânzare a unui apartament compus din 3 camere, din blocul 13, cvartal Piața Aurel Vlaicu, Sibiu.  
Relații suplimentare la sediul unității TURSIB R.A., din Calea Dumbrăvii nr. 135-biroul tehnic. -2C-

**Direcția Sanitară Veterinară Sibiu,**  
aduce la cunoștință tuturor agenților economici interesați, următoarele:

- Odată cu viza anuală a autorizațiilor sanitare veterinare se va face și preschimbarea acestora.
- Taxa de viză este de 3.000 lei pentru unitățile de tip familial și 4.000 lei, unitățile de tip industrial.
- Agenții economici se vor adresa la Circumscripția Sanitară Veterinară pentru Controlul Produselor de Origine Animală sau la Circumscripțiile Sanitare Veterinare locale, unde vor prezenta vechile autorizații și vor achita taxa. Termen limită 30.03.1995.
- Rugăm consiliile locale ca odată cu acordarea vizei să solicite și autorizația sanitară veterinară vizată pe 1995. -166-

**elicom PAGING**  
în SIBIU B-dul Victoriei nr. 4  
Telefon: 069/437.671; 069/437.672

**MESAJE URGENTE!**

24 ore din 24 Mesaje urgente și servicii de informare și în orașele:  
BUCUREȘTI  
BRAILA  
CLUJ  
CONSTANTA  
CRAIOVA  
GALATI  
IASI  
PITESTI  
ORADEA  
TIMISOARA

**PAGER-UL "ELICOM" VA SCOATE ÎNTOTDEAUNA DIN MULTIME**

**Linie internațională REISEBURO KESSLER**

ROMÂNIA-GERMANIA zilnic, pe ruta: București-Ploiești-Brașov-Făgăraș(Rupea-Sighișoara-Mediaș)-Sibiu-Sebeș-Deva-Arad-Nürnberg-Heilbronn-Mannheim-Frankfurt-Siegen-Gummersbach-Köln-Düsseldorf-Essen-Dortmund **cu autocare noi, dotate TV-video, telefon, bucătărie, aer condiționat, grup sanitar, cu personal de deservire, toate incluse în prețul biletului.**

**Prețuri avantajoase, în lei.**  
Exemplu: Sibiu-Nürnberg dus- întors - 160 mii lei.

Înscrieri- Informații: **SC DIPRES SRL**, Calea Dumbrăvii bl. 19C,  
telefoane: 44.68.35, 43.95.62





